
Wójt Gminy Gorzyce zaprasza mieszkańców 
do udziału w konsultacjach społecznych dotyczących projektu dokumentu 
pn.: „Strategia Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Tarnobrzeg na lata 2021-2027”

Serdecznie zapraszam Państwa do udziału w konsultacjach społecznych projektu dokumentu 
pn.: „Strategia Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Tarnobrzeg na lata 2021-2027” (Strategia ZIT), które przeprowadzone zostaną w terminie: od 25 lipca do 18 sierpnia 2024 r. 
Celem konsultacji jest zebranie uwag, poznanie opinii i propozycji zmian projektu Strategii ZIT 
od mieszkańców, organizacji pozarządowych, przedsiębiorców z terenu Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Tarnobrzeg (MOF Tarnobrzeg) w zakresie opracowywanego dokumentu.
Instrument Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (ZIT) jest narzędziem wspierającym wdrażanie  projektów zintegrowanych, realizowanych w oparciu o strategię terytorialną, przyczyniających się do rozwiązywania wspólnych problemów i skoordynowanego zaspokajania potrzeb obszaru MOF. 
MOF Tarnobrzeg tworzą Miasto Tarnobrzeg (Lider), Gmina Nowa Dęba, Gmina Baranów Sandomierski, Gmina Gorzyce i Gmina Grębów (Gminy Partnerskie). Strategia ZIT umożliwi realizację wspólnych przedsięwzięć przez Lidera i Gminy Partnerskie MOF Tarnobrzeg oraz wpłynie na zwiększenie dostępności źródeł zewnętrznego finansowania z programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027.
Informacja o konsultacjach, projekt dokumentu Strategii ZIT oraz formularz zgłaszania uwag, opinii 
i propozycji zmian, dostępne są na stronach BIP oraz stronach internetowych samorządów tworzących MOF Tarnobrzeg, a także w siedzibach tych samorządów: 
· Miasto Tarnobrzeg
Biuro Obsługi Interesanta Urzędu Miasta Tarnobrzega, sektor A, sala 1, stanowisko nr 5, 
ul. Mickiewicza 7, 39-400 Tarnobrzeg,
www.um.tarnobrzeg.pl,  www.bip.tarnobrzeg.pl 

· Miasto i Gmina Nowa Dęba
Urzędu Miasta i Gminy Nowa Dęba, pok. nr 303, ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa Dęba,
www.nowadeba.pl, www.nowadeba.pl/bip 

· Miasto i Gmina Baranów Sandomierski, 
Urzędu Miasta i Gminy Baranów Sandomierski, pok. nr 3a, ul. Gen. L. Okulickiego 1, 
39-450 Baranów Sandomierski, 
www.baranowsandomierski.pl, www.bip.baranowsandomierski.pl 

· Gmina Gorzyce 
Biuro Obsługi Mieszkańca Urzędu Gminy Gorzyce, ul. Sandomierska 75, 39-432 Gorzyce, 
www.gminagorzyce.pl, www.bip.gminagorzyce.pl 

· Gmina Grębów
Urzędu Gminy Grębów, pokój nr 18, ul. Rynek 1, 39-410 Grębów, 
www.grebow.com.pl, www.grebow.un.pl/bip 
Uwagi, opinie i propozycje zmian do projektu Strategii ZIT przyjmowane będą w formie papierowej 
i elektronicznej z wykorzystaniem wyłącznie formularza konsultacyjnego.
Uzupełniony i podpisany formularz zgłaszania uwag, opinii i propozycji zmian można składać 
w wybrany sposób: 
· osobiście poprzez złożenie formularza z dopiskiem na kopercie „Konsultacje społeczne - Strategia ZIT MOF Tarnobrzeg” do siedziby jednego z ww. urzędów gmin MOF Tarnobrzeg,
· pocztą tradycyjną poprzez przesłanie formularza z dopiskiem na kopercie „Konsultacje społeczne - Strategia ZIT MOF Tarnobrzeg” na adres Urzędu Miasta Tarnobrzega, ul. Kościuszki 32, 
39-400 Tarnobrzeg,
· [bookmark: _GoBack]za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: strategia@um.tarnobrzeg.pl lub poprzez system ePUAP, adres skrytki Urzędu Miasta Tarnobrzega  /43m87xibay/skrytka (skan lub dokument opatrzony podpisem elektronicznym).

Niezłożenie do dnia 18 sierpnia 2024 r. wypełnionego i czytelnie podpisanego imieniem i nazwiskiem formularza konsultacyjnego oznacza rezygnację ze zgłoszenia uwag i opinii oraz akceptację zapisów projektu dokumentu.
Wszelkie pytania prosimy kierować do pracowników Urzędu Miasta Tarnobrzega, Wydziału Rozwoju Miasta i Funduszy Pomocowych telefonicznie po numerem 15 81 81 236 lub poprzez adres e-mail: strategia@um.tarnobrzeg.pl 
